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глобальних 
ускладнення інфраструктури 

суб'єктів 
ринку, 

господарювання 
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сукупність певних методів, алгоритмів процедур, що використовуються в 
наперед визначеній послідовності для досягнення поставленої мети. Вона 

включає систему правил і вимог, що гарантують ефективне застосування 
методу і є практичним додатком методу аналізу, його принципів 

призначених для розгляду управлінських процесів, виявлення 
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та 
реалізації резервів підвищення ефективності господарював 

" ^ ^ оптимальних рішень з управління —-
Р ЛГлЛпМОЛГТІ MQrrrv nuiru ш-эл/ . 

запасів 
Струмілін. 

дослідженням особливості методики аналізу матеріальних 
займалися 
Б.С.Ясгремськии 

такі вчені, як Бутинець 
Боярський 

Немчинов 
Рябушкін Сергеев. Сера 

зарубіжних вчених дане питання знайшло своє відображення в роботі 
Муса, Б.Нідлза, М.Перера, Ж.Рішара, Р.Ханшманна, Д.Шорта та інших 

фунтуються на ринку Сучасні умови господарювання, які 
тобто законів попиту і пропозицій та конкурентної боротьби, примушують 
українські підприємства швидко адаптуватись до змін ринкового 
середовища та уникати необгрунтованого ризику, приймаючи 
управлінські рішення щодо використання всіх наявних виробничих 
запасів і, зокрема, матеріальних [1, с.20б]. 

Будь-яке господарське рішення оцінюється за його кінцевими 
результатами, тобто прибутком факторів, що впливає 
на величину прибутку, є рівень матеріальних запасів. Виручка від 
реалізації та прибуток з'являться лише тоді, коли предмети праці, 
використані в процесі виробництва, перенесуть свою вартість на вартість 
виготовленого продукту та знайдуть кінцевого споживача. Тому стабільна 
забезпеченість матеріальними запасами є необхідною умовою 
функціонування та розвитку підприємства в економічному середовищі. 

Отже, матеріальні запаси треба постійно поповнювати. В умовах 
економічних реформ підприємство самостійно визначає доцільність 
придбання та створення різних матеріальних запасів і оцінює структуру 
попиту и пропозиції щодо окремих ФУП матеріалів у поточному періоді. 
Джерелами надходження матеріальних запасів можуть бути товарно-
сировинні біржі, інші підприємства, а також власне виробництво та 
використання відходів. 

Межа аналізу ефективного використання матеріальних запасів 
звичайно визначається його цілями й завданнями, а програма та зміст 
аналізу особливостями досліджуваного об'єкта та його цільовою 
орієнтацією. Цілі аналізу ефективного використання матеріальних запаав 
полягають в одержанні найбільш інформативних ключових параметрів, які 
дають об'єктивну й точну оцінку наявності в підприємства різних 
видів матеріальних запасів з погляду забезпечення його 
конкурентоспроможності уможливлюють оцінку ефективності 

управлінських рішень щодо формування портфеля замовлень на 
матеріальні запаси, виявлення резервів підвищення ефективності 
використання запасів, розробку заходів для їх мобілізації 

Формування завдань є базовим структурним елементом методики 
аналізу ефективного використання матеріальних запасів. Для досягнення 
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^ ^ ^ й н е о б х і д н о розв'язати комплекс таких завдань 
^ чя строків, умов поставок та порядку розрахуНку 

запасів за укладеними договорами, оцінка обг 
ГХкшвності формування портфеля замовлень id — п ипаnruv iAY чяп, 

матеріальних 

• визначення характеру складських „ч,піча 

структури споживання матеріальних цінностей за певний період
У 

запасів, оцінка 

•т 

І в 
іинаміці; 

У 

47 
систематизація факторів, які зумовили відхилення (fo 

показників використання матеріальних запасів від прогноз 'ІСТИЧНк* 
звітному та в попередніх періодах [2, с. 336]. 0Ваних 

Отже, матеріальні запаси - це наявний комплекс речових 
ЯКІ призначені ДЛЯ обробки в процесі виготовлення готової nD ЄНТІЄ' 
допомогою знарядь виробництва. Здебільшого від рівня v

 АУКЧн39 

ресурсами, його координації з процесом виробництва залежать^'^ 
показники діяльносгі підприємств: виконання плану реалізації ОСНОВН| 

продуктивності праці, зниження собівартості продукції _' росгання 
оборотності оборотних засобів, ' 0рень|я 

Цільова спрямованість методики економічного аналізу мат • 
запасів в умовах економічних реформ полягає у ви

Р'аЛЬНИх 

забезпеченості підприємства всіма видами матеріальних запас^3 4^ - Уку 
резервів більш раціонального використання і зниження 
матеріаломісткості продукції, що в свою чергу, призведе до підв 
ефективності діяльності суб'єкта господарювання. 
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м. Київ 
ФОРМУВАННЯ ПОЛІТИКИ УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ ПІДПРИЄМСТВ 

ТУРИСТИЧНОЇ ІНДУСТРІЇ 
Туристична індустрія чинить величезний вплив на розвиток ключових 

галузей економіки і є одним з найприбутковіших видів бізнесу в світі. За 
даними Всесвітньої туристичної організації, вона використовує приблизно 
7% світового капіталу, прямо або опосередковано забезпечує кожне 16-е 
робоче місце, обумовлює 11% світових споживчих витрат і 5°/( 
податкових надходжень. Для прискореного розвитку туристичної 
індустрії в Україні необхідно створити ефективну систему управління 
туристичним бізнесом. Одним з напрямів ефективного управління 
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